
РIВНЕ

Проєкт ЄС “Посилення залучення
громадянського суспільства для
розвитку соціальної сфери в Україні”

EU4CSOs EmpowerUA

Проєкт ЄС "Посилення залучення громадянського 
суспільства для розвитку соціальної сфери в Україні" 
(EU4CSOs EmpowerUA) націлений покращити якість, 
різноманітність та типи соціального захисту шляхом 
розвитку ринку соціальних послуг на рівні громад. 
Завдяки розбудові спроможності та навчанню, 
територіальні громади разом із організаціями 
громадянського суспільства зможуть надавати більш 
якісні соціальні послуги. Проєкт має на меті зміцнити 
організації громадянського суспільства, щоб вони стали 
більш професійними у сфері соціальних послуг, роблячи 
їх видимими та стійкими партнерами для надання 
соціальної допомоги на рівні громад.

Цілі проєкту
Головна мета проєкту EU4CSOs EmpowerUA – це 
покращити якість, різноманітність та доступність 
соціального захисту шляхом розвитку ринку соціальних 
послуг на рівні громад. Це покращення передбачатиме 
зміцнення потенціалу в кількох ключових сферах:

Посилення здатності територіальних громад 
реагувати на соціальні потреби та надавати 
якісніші соціальні послуги.
Підтримка ОГС, які залученні до надання 
соціальних послуг.
Створення більш сприятливого та доступного 
середовища для ОГС, які займаються соціальною 
роботою. 
Сприяння умовам інклюзивності для участі ОГС в 
діалогах на рівні громад.
Заохочення партнерств між ОГС, які працюють у 
соціальній сфері.

Очікувані результати
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1. Підвищити знання та практичні 
навички представників територіальних 
громад:

Охопити 1400 територіальних громад 
роз'яснювальною та просвітницькою діяльністю.
Організувати 12 інформаційних сесій.
Провести 48 тренінгів із загальною кількістю 
учасників 1200 осіб.
Розробити та провести 12 методичних зустрічей в 
онлайн-форматі.

2. Збільшити кількість конкурентних 
закупівель соціальних послуг на рівні 
громад:

Надати можливість 50 територіальним громадам 
оголосити тендери на закупівлю соціальних послуг 
завдяки діяльності проєкту.
Реалізувати 20 місцевих адвокаційних ініціатив ОГС 
та громадських заходів.
Надати менторську підтримку 200 ОГС для участі в 
тендерах на закупівлю соціальних послуг на рівні 
територіальних громад.
Надати менторську підтримку 60 ОГС, які активно 
працюють у сфері соціальної допомоги, підвищуючи 
їхню спроможність брати участь у конкурсах як 
надавачі соціальних послуг.
Провести 10 навчальних заходів для ОГС з питань 
фандрейзингу для надання соціальних послуг.

3. Розвивати партнерство на 
національному рівні між ОГС –  
надавачами соціальних послуг:

Створити асоціацію (коаліцію) ОГС надавачів 
соціальних послуг.
Організувати 3 заходи для створення коаліції ОГС –  
надавачів соціальних послуг.
Залучення 30 ОГС до створення коаліції ОГС – 
надавачів соціальних послуг.

4. Забезпечити підтримку та 
життєздатність ОГС під час надання 
соціальних послуг:

Посилити спроможність 400 ОГС надавати соціальні 
послуги відповідно до стандартів.
Оголосити 3 конкурси проєктних заявок та 
підтримати 36 проєктних пропозицій.
Надати послуги менторства для 76 ОГС.
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